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Приложение 1.

План урока «Металлы в природе. Общие способы их получения»

Изучение новой темы.
Цель урока – узнать нахождение металлов в природе, виды металлургии ,  способы получения металлов.
I. Организационный момент
II. Промежуточный контроль знаний по темам «Химические свойства металлов», «Сплавы». Тест

III.Изучение новой темы
1.Металлы в природе.

Актуализация знаний. 1.Что такое электрохимический ряд напряжений? 2. Что такое восстановительная способность металлов? 3. Как изменяется восстановительная способность металлов в электрохимическом ряду напряжений? 

Таблица № 1 

Природные соединения алюминия 

	Форма, в которой металлы встречаются в природе
	В свободном виде
	В самородном виде, и в форме соединений
	В виде соединений

	Примеры металлов
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


	
	
	
	


*Место металла в 2-ой, 3-ей, или 4-ой колонках  определяется учениками, после рассмотрения образцов на слайдах коллекции.

Закрепление темы. 1. Назовите, в каком виде встречаются металлы в природе?  2. Как это связано с химической активностью металлов? 3. Какая таблица отражает эти закономерности нахождения металлов в природе? 
2. Металлургия – наука и отрасль промышленности, изучающая получение металлов из руд.

 Актуализация знаний.1.Что такое руды? 2. Какие руды  вам известны? 
Лабораторная работа 
 «Исследование физических свойств оксидных руд железа». 

Закрепление темы. 1. Какие руды наиболее пригодны для получения металлов? 2. Какая  руда железа и почему, из рассмотренных в лабораторной работе, наиболее пригодна для промышленной обработки? 
3. Общие способы получения  металлов, сопровождающие их химические процессы

Актуализация знаний.1.Написать схему восстановления металлов из ионов. 2. Что такое чугун? 3. Что такое сталь? 

Доклад «От руды к чугуну» (Приложение 5). 
Доклад « От чугуна к стали» (Приложение 5).
Закрепление темы.   1. С какими видами металлургических процессов вы сегодня познакомились? 2.Какие этапы переработки железа вы знаете? 

IV. Закрепление.
Выполнить упражнение 6,7 из рабочей тетради, страница 
Вывод по уроку.
1. Как вы думаете от чего зависит, в какой форме будет находиться  металл в природе? 

2. От чего зависит способ переработки руды для получения металла? 

V. Домашнее задание.  

Проблемный вопрос. 
